

《安徽省出租汽车客运管理办法(草案)》第三次公开征集意见 醉酒者打车必须有同伴监护

宣昱婷 记者 祝亮

昨日,省政府法制办再次将《安徽省出租汽车客运管理办法(草案)》全文公布,并向社会公开征集意见。据悉,自2010年6月份首次公布草案以来,这已是该部办法第三次向社会公开征集意见。

记者从省政府法制办了解到,由于该办法关系重大,牵涉多方利益,所以才如此慎之又慎。从历次征集意见情况来看,主要矛盾集中在营运证转让、拒载等问题上。热心的市民可以登录省法制办网站 <http://www.ahfzb.gov.cn> 查阅草案全文,提出新的意见。

出租车营运证依然不得转让

一旦本人遇到生病等突发事件,出租汽车经营资格证、车辆运营证不得转让,将使全家生活陷入困境。因此,前几次征集意见中,曾有客运经营者建议对此条做相应修改:比如具体问题具体分析,按购买时间限定转让条件;再比如征求意见稿规定了推行公

司化管理,可以让公司以合理的价格取得出租汽车经营资格证、车辆运营证;还可以由下一个客运经营者以押金的形式取得“两证”等等。

但在最新的草案中,依然明确规定:出租汽车客运经营者应当在许可的营运区域内从事出租

汽车客运经营,不得擅自暂停、终止出租汽车客运经营,不得擅自转让出租汽车经营资格证、车辆运营证。

要交接班就别开“空车”灯了

当前,上下班高峰期打车难和出租汽车驾驶员拒载是一对比较突出的矛盾。一些市民曾反映,上下班高峰期打车往往被驾驶员以加气换班为由拒载,由于乘客赶时间,只能“算了”,但交通不便利不仅影响了群众

生活,也在一定程度上影响了城市形象。对此,一些被投诉拒载的驾驶员也很委屈,每天下午5点是运管部门规定的交班时间,加气站每天等候加气的出租车更是排起了长队。

为此,新草案中,对拒载行为

的定义包括:车辆开启空车待租标志后,遇乘客示意停车拒载;车辆开启空车待租标志后,在停靠站点或者路边候客而拒载乘客;载客途中无正当理由中断、终止服务;在城区内营运,因乘客不同意议价而拒载;在营运期间挑拣乘客等。



醉酒者打车必须有同伴监护

草案规定,醉酒者或者精神病患者乘车时应当有人员陪同或监护。

随着“醉驾入刑”,越来越多的醉酒者选择了乘坐出租车,征求意见稿规定,这种情况必须有人监护,但一些出租汽车驾驶员也说出了他们的担忧,一是可能监护者本人也是一起饮酒甚至醉

酒的人;二是监护人看管不力,醉酒者污损车内设施、设备的应该怎么办?针对这两个问题,群众建议,一是规定监护人本身没有饮酒或醉酒;二是对污损车内设施、设备的,可以由醉酒者自行清扫、修理,也可以付钱委托驾驶员代为清扫。

贺:四泉花园格力专卖店、绿都商城格力专卖店,24日、25日盛大试营业!

KINGHOME 晶弘

好冰箱 晶弘造



晶弘冰箱 以德为鲜

冰箱和食品一样属道德工业

用回收塑料做成的冰箱存放食物

其释放的有毒物质容易被食物吸收

损害人体健康

晶弘冰箱采用欧洲标准食品级安全塑料、全透明、无异味

长期呵护家人健康

欧洲品质 晶弘冰箱

健康冰箱选晶弘

好冰箱 晶弘造

24
服务热线
专业客户服务
用户的每件小事,都是晶弘的大事
400-7322-666

晶弘冰箱预祝“格力1赫兹尖端科技,两天大惠”圆满成功!

温馨提示:买格力空调,到格力专卖店;到国生电器、百大电器、五星电器、国美电器和各地方性卖场。其它全国性连锁卖场,格力空调暂未进驻、无销售。